Stanka. — 7 et
(@ eeteth T

el cssictols
* wecavbac wodell : vudusdell  (tgens v. gurle)

{21‘_’@@___, C?g ol adol! m;tm%M tno
enolodes

S\ ¢
- XWP/‘ /?2

Ol Ao

\ , .
g i
= 2
ﬁl S !
=) 7 :
T .
| ! a EN
M ¢s T az 0@]/@.%30 bl sz :F b _
: La\m%ou o V52
WO&
T bowcentalt tuo !Oq)uoao\, .,
\’3 B houpututh muofmf DT boue. w0

) !_{ ‘ ouc. &A.ok(m‘f
H""d"‘a . berwoatiudssc? s..%amjjé b !
fa ¢ ‘8(7‘”‘J‘J' S ’3‘“% oldelav. led trorename mel.
a bmi‘wufsad' Sulaay-.d)u‘a\ §9a tun fott %Wba\
0 E’)fo —_—D 3‘— = _'9 + ,\—J
N ~ normeboro (m'c&',u'ua.i)
”5“\94%0 (o mdhi Mu»&g‘o
atar ol b, Sc’t.‘)a’om mk)



UWCL’ —_D B=Bt+B’«

M - Gomumompomatct ¢ mitimbp!)
Ko - ey b, iorgowarct ( wedlier snono'lgen)

wﬂéoupw&'o{ :
balwl polobro L
N + 0
< >

ld,u

Ww&o&‘ Jovth -

Ha quunden buc-re &.,‘oh'/m,oﬁ'w‘u
ls X - foovdiva‘te JT"”'{

> M (x)

1
(, Yufd_g'rd.‘ra,.,‘ &oo(dlm:‘a_[ X MHECx)

N (<)
U Cx) % M oo

eyt
\ala it f)/ (x Laugéw:%
el ki w
[ Wbd-' UN’M&O\"'

Zerus
koustoms

Uneans

RZmS‘)ZJMS ﬂmmns
Lineoin’s s adjg&w’

wadodbh.  harmodiol /




\apidat a2 coerburtl fupgoeyck bizoth
Y Qudpsedescts bdlo v+ NG, ULk), Mlalx), Kt (<) - piypne el
Ptusa-tm e ) »,a«bﬁasaéo‘hw"mm

Miatinos wolSabast -

. Fiv

—?c' H "'( -
H B /J ndb b
/ hw“

e e ""—; m atly bonc.
~

/ Y2y
/ i M M ,/59»( \”m‘ |

-

Ly dx bis: — Pl borstms! an‘gvga& be a3 dtu@oﬁ veshbot
Qo' Dl <Gebeve btk ot !
Most coat p()-Vx) - KU (x)

v V+dV b iolpta’t vrsyatioh.!
Hh( T l \ - %M&%@%&SM b o
Vs / o X s widabasat; Loy
v Hd bowGeodw Ut g’ | Gupalv re
ehrdjon

%Sa‘bi SR“O
- $Fy=0  U-(Urdn)s polx=O :
Ly W = |/ () <pl)

L—
ZHe=0. Hﬂ*\]dk—\odx-gb_* -—G{LL-de&) =0
2

Al -yt 1) = —
ol b = _ yolx , —> == !Jh (x) = —J(x)
0 dlogpolyed




{. fdw@l} Hatnrozzuh wag az »aécae'w‘d- —ﬁx.gg?vt%dad ¢S ok
4 o Spipocic dbnibar

64 Towks !
Z o tmortvdiiend
-~
2 'b-l\;i?m bedt agou
2 “L T — oz oldalon , alol {
Z L ! b o et
Z p L@Mﬁm
% o F asmert
521/)‘ : byl veakiso end osumsrellen
: é’ S ol betl
: = Ac=TF, (€<=)
Ax ; + o
: By
<« Ha=0

X
Uafagahod % +okao&%b Borcoataetsacted DO
Ls Eeh a hw{ﬁag o el dzdm‘oc

(
Vedudeclyiasd Cape - ho bt
~ v e Tffﬂa raﬂ
5 A : = /
e ' ‘UCK)" :F| = fx
“p R RRRREEEEE 5 X V=0
' My, () =O
£ T -0 S T
<« = » X
() 4 T
T ) ) ” [ > X (W) —
V&) A -
U\D »:(Cm3
Hh( A .
[”M]L) p X(w)
£0O |
D A
p X [n




I 24\,{4&"(@_} Halawzaul weg az ogo»aém'w% Jﬁ‘%.,uadz’ A S Rk

2 wgebuetct ababat !

Most cs a2 %5.;'2‘%%&36:8

y A
/ :F k{du\e('o(rﬁ unk
Z >
= [ 2
/4 L
A e T
Tedekaliut ! 0 4
<>
%
——
vv U()(\: + F‘ -
M ) = T (L-x) —
Ht(x) = O
Qé%bm‘w oba't
3 |’
: : > X
V) A E
) | ' > X ()
V&) A | T
g T s e @)=L
[3'(:3 M et
] 1
— . p X () ulee)= = T
tgoA . A PR
~ U (x)
- PRICN




Hatiworzut, weq av degbartel fifgelyebel s taaoel
J et <iehbocict abelbat !

)"
"

5]
R
%

Qs
>

Aspuet Jaébmff m(o;,;,,ﬂ, !

MANNNW

ke :
Vedr oty . M (x)=0
H A v =0
E_------------!\ > HILCK) = H'
oo Ju ¥ He () = O

49(""7‘360/6455 abmt

T
U6 A

) I p X (m)

Ve A

) ' pX ()
st

p X(w)

p X[




Lll (fo(m[’a?fjHaiasz weg ar Geigboetel -ﬁx.ggv%éd es ok
4 o Spipocie abnibar

Yy A
Z K
Z —
4 X
1.
“1A -
e
Redubitih ! 0 4 e My v
’ T_-_E ........ > >J(
H, L
U(x)=
yx)=90 _
' / o “lqad""o
Wwealc&‘ abnt Ry0d = My
1
. : > X
V) A :
) : > X ()
Ve A ,
(W) : p-X ()
Hh () A '
X I
(_':}m') L E H1
LT o X[




jEMdaﬂ Halnrozzut weg az ‘48«‘«)36(05'11:4 :Fzggﬂ%d €S 1oy 2olyieh

ez yigbwedet: 2ba'bat. !

y A | St t ‘)'ou:rot r:dalmgaﬁ’
é \l( Mo kdé ruv&a'o‘t
VP |
; > Szaholin !
A 1L
4, i
z%oﬂcsc-fsaé o
| A | aly' Lthelest
Q{da&a'&s [\ : K | :‘2@6? oo
P :5‘1_\?___} ______ | Kot
— i _______ >, |
: v
TG e Y F S T
< > 'EAA‘.';"I- hﬂo‘&io ,t
Nl)=0
V() = o (L-x) N
MLx) = \OCL-'A). L—?_x - PCL—;)
Mt(x) = O
Y A
X% X —
(< i :
E’J""]} - : p X (m)
| L -
V() A
f__’U] : >XC”*)
] L :
V() ‘Tili)TTr\w\.\: + Vlo) = pL ; V(1)=0
EM] \ l I ) | [ E

Mh6d & pl’/z
(Um) ]P /

) T

oot
~ :

X () ') = —p=Yo&)
2

¢ W(o) = pl
X () Z
> o Wl(L) = O
C ML= —p(La) =

> X[ “V)




\_@ Adaa(a‘ﬁ‘ \“(dujt. ooz cge'%bm%ob‘ MMJ ¢s Sl bub
b o K besttuetsatba. a ca'luobagkb}; m%@o.'aa: t!

Y A
Adatot.
7 L=dm
é Pﬂ = Bw}WL
/ lp K 3L0)
/ :F =
v ' + >
7 L]2 .
2 - 1
Vd
L
« >

Host mekchsk. azpual ,Jobbm‘t U% &”5”0"‘0‘%“1” a  akookod
¢s ot edideadsid!

sz lf” 8[___»

%ms%)‘ %j,ﬂ, :

Z':E(=O= A =0

2% =0 f+F -pL =0
9 ) P o Ayl T =_&J_ (’f)
K- —
ZHp=0: Wg+FL-pLL=0
2

Ly Ha = \P&_L;— F L= AZU)mg



Lo | Fe
T
- X >
Ulosszuck b ) bersstudsatet | Miel o wilSmabaszon Bebi nineo
V, bouceudwtht eno es &no"fm'r
= N "3% Saadas: 4&8-’
—
(——)
e Mt S
St ol
N Cx) O O
V (x) A.a--f’x ‘ =T+ p(l—‘?‘)
weterotn
\J( )=6"3>\b/b\) Ul = -3442~2 =2
Ml (k) —Phax +Ej§L+HA - T (L-x) +P(L__‘2‘_—’QL
2
Ml(x) = -3(4-x) + 3 (46—8x+xz)
Hb.(x)=—3x+%xt+k2 TV z
?/ = ~{2 + 3 +.D_L,—A9.x+§z.><2
e fev b - 3x"-3x +h2 o
wkbe. 2
Mt (x) O 0




’Edm"l: O~ &’%_VQI %{}L .

pid=-p

V0 = Ay-

MU(k) = pe* +Ha
e P

Uuonait o dowiahs bapraoluot!
U= —p = ph) o
MG = px - By = ~Y(x)
¥~ besatuetsad -

Ny =0

Rty - O

Uie =V (Ll2) = 3-3-2 = 30

Ml = MU (L) = 3 25982 v k2~ OMw,

> —

m”‘__&é - (X:—L)
ammi, m'ﬁ a_
V(L) =9-3.4 = - 3LN 3 k, g |
[ w levo Yrheles
W) = 3 4%-94 «12 = OfNw wok jobb vege le
2 ool
%@g (x=0)
VEERYIN - N
L (o) 5y psd
MIL(OB" Alww\ |
Ulo)




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11

